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1.  

 

Nombre de participants : 10

8 (80.0%): oui

2 (20.0%): non

 

 

voulez vous que la map sois gratuite *

non: 20.00%

oui: 80.00%
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2.  

 

Nombre de participants : 10

2 (20.0%): oui

8 (80.0%): non

 

 

Sondage  en ligne  gratuit! S implement et rapidement chez www.SondageOnline.fr.

Voulez vous que la map sois payante? *

oui: 20.00%

non: 80.00%

file:///?url=results&c=2e60b61-7d3aad6&uid=1585065&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=15457625&ftid=1&ftid_wert=0#E15457625
file:///?url=results&c=2e60b61-7d3aad6&uid=1585065&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=15457625&ftid=0&ftid_wert=0#E15457625
https://www.sondageonline.fr
https://www.sondageonline.fr

	Map Périgueux gartuite ou payante

